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ATA N.° 206 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM FONOAUDIOLOGIA

Ata da Sessão do Colegiado de curso de graduação 
em Fonoaudiologia, realizada no dia 14 de agosto de 
2025, às 11h30min. 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 11h30min, de forma 
virtual, reuniram-se os membros do colegiado do curso de fonoaudiologia:  Simone Mariotti 
Roggia,  Cristine  Maria  Bressan,  Aline  Megumi  Arakawa  Belaunde,  Carla  Cristofolini, 
Daniela Polo Camargo da Silva, Diane de Lima Oliveira, Fabiane Miron Stefani, Lizandra 
da Silva Menegon, Maria Rita Pimenta Rolim e Renata Coelho Scharlach.  A professora 
Simone Mariotti Roggia cumprimentou os presentes e deu início à reunião. Pauta: - Oferta da 
disciplina FON 7409 -  Atuação Fonoaudiológica com Cantores:  Clínica  e  Assessoria.  A 
professora Simone informou que até o momento há apenas 07 alunos matriculados na disciplina. 
O mínimo necessário é de 12 alunos pelo regulamento da UFSC. Em condições especiais, com a 
autorização  do Colegiado  do Curso  a  disciplina  pode ser  oferecida,  mesmo com apenas  07 
alunos. A professora Simone informou que a disciplina possui pré-requisito que limita o número 
de alunos matriculados. Observou também que maioria dos alunos que estão na sexta fase do 
curso já  cursaram as  disciplinas  optativas  necessárias  no  início  do curso,  não tendo mais  a 
necessidade de cursar disciplinas optativas. Há também o choque de horários com a FON 7614 
que inviabilizou a matrícula de alguns alunos. A professora responsável pela disciplina informou 
para a profa. Simone que tem interesse de ofertar a disciplina mesmo com número reduzido de 
alunos.  A profa.  Simone  também  mencionou  que  há  uma  aluna  formanda  matriculada  na 
disciplina e essa aluna necessita completar a carga horária de disciplinas optativas. Foi colocado 
em regime de votação. Foi aprovado por unanimidade a oferta da disciplina FON 7409 - Atuação 
Fonoaudiológica com Cantores: Clínica e Assessoria.  Nada mais havendo a tratar, deu-se por 
encerrada a reunião, e eu, José Agostinho Barbosa de Souza, Chefe de Expediente do Curso de 
Graduação em Fonoaudiologia,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida,  será  assinada  por  mim. 
Florianópolis, 14 de agosto de 2025. 
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